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A a Déas deﬁm’g&es gue entram no enunciado do feorema da compacidade.
Enuncie este teorema, € explique qual e porque uma das suas implicacdes é
trivial.

b. Dé um exemplo do uso do teorema (com demonstragéo).
2. a. Demonstre que todo o teorema do sistema L é uma tautologia.

b. Demonstre que no sistema L se tem
i.0-A— ((A— B)— B); ,
i. 0i-A— (=B -»'~(A— B)).

Sugestdo: Note a relacdo entre as conclusdes das implicagfes i e ii.
3. Demonstre, construindo e analisando uma maguina adequada, que a funcéo
N? 3 (n,m) A (n+m+2) écomputdvel.
4. Sgja f :]0,1[{— IR umafuncg&o de valores reais.

a. Sgjazg €]0,1[. Expresse afrase ‘f é diferencidvel em z¢’ por umaférmula
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b. Encontre (fnd néi]a(;a%( util’ desta formula einterprete-a.

5 a Sgaf:N — N umafungio (computével ou ndo) com a propriedade que
f(n) > /n. Demonstre, invocando a tése de Turing Church que o conjunto
F(N) é decidivel.

b. Demonstre que o produto cartesiano de subconjuntos decidiveis de IN é
decidivel.

6. Demonstre a existéncia de fungdes nao-computiveis.




